SB1053/228071/1

BY: Judicial Proceedings Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL 1053

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 4, in line 6, after "INCLUDES" insert ":

<u>(I)</u>";

in line 7, after "ARTICLE" insert "; AND

(II) A CORRECTIONAL OFFICER AT A LOCAL CORRECTIONAL FACILITY, THE BALTIMORE CITY CORRECTIONAL CENTER, OR A DEPARTMENT OF JUVENILE SERVICES FACILITY";

in line 8, after "(6)" insert "(I)"; and after line 10, insert:

"(II) "STRIP SEARCH" INCLUDES A VISUAL INSPECTION OF A BODY CAVITY.".

AMENDMENT NO. 2

On page 4, in lines 13, 16, and 18, in each instance, strike "IN THE CUSTODY OF" and substitute "COMMITTED TO"; in line 26, after the first "OR" insert "A CRIME OF"; in the same line, after "VIOLENCE" insert "AS DEFINED IN § 14-101 OF THE CRIMINAL LAW ARTICLE"; in line 30, before "VIOLENCE" insert "A CRIME OF"; and in the same line, after "VIOLENCE" insert "AS DEFINED IN § 14-101 OF THE CRIMINAL LAW ARTICLE".

SB1053/228071/1 Amendments to SB 1053 Page 2 of 2 JPR

AMENDMENT NO. 3

On page 6, in line 6, after "ARTICLE" insert "OR TITLE 11, SUBTITLE 10 OF THE CORRECTIONAL SERVICES ARTICLE FOR A CORRECTIONAL OFFICER".